



Київ, 10 жовтня 2018 р.

Триває допомога ЄС у створенні безпечного геологічного сховища для українських радіоактивних відходів

Європейський Союз виділив ще 870 тис. € для підтримки України в розробці національного плану геологічного захоронення її радіоактивних відходів. Проект, фінансування якого здійснюється через Інструмент Європейського Союзу зі співробітництва у сфері ядерної безпеки, передбачає розробку національного плану геологічного захоронення українських радіоактивних відходів та графіку його виконання і розпочався 10 жовтня 2018 р. стартовою нарадою в Києві.

Цей проект ЄС ґрунтується на раніше наданій підтримці в розробці концепцій захоронення радіоактивних відходів в Україні і таким чином збільшує загальний вклад ЄС у безпечне захоронення радіоактивних відходів в Україні до 2,73 млн. €. У рамках проекту, тривалість якого становить 24 місяці, буде надано підтримку українському уряду у створенні національного плану безпечного геологічного захоронення радіоактивних відходів відповідно до українського законодавства, настанов Міжнародного агентства з атомної енергії та передової міжнародної практики.

Під час стартової наради план виконання проекту було представлено та погоджено з Бенефіціаром проекту Державним агентством України з управління зоною відчуження, Кінцевим користувачем «Державним спеціалізованим підприємством з поводження з радіоактивними відходами», а також іншими ключовими зацікавленими сторонами.

Виступаючи від імені Європейської Комісії, п. Ульф Розенґард зазначив:

«Спираючись на результати попередніх проектів, фінансованих ЄС, цей проект дозволить зробити наступний крок до гармонізації української та західної практик щодо безпечного й стабільного поводження з радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом».

Від імені Бенефіціара перший заступник Голови ДАЗВ України заявив:

«Цей проект дуже важливий для України, оскільки він створить основу для безпечного й економічно ефективного захоронення високоактивних радіоактивних відходів і відпрацьованого ядерного палива».

Проект виконуватиме консорціум компаній на чолі з BGE TECHNOLOGY GmbH (Німеччина), партнерами якої є ANDRA (Франція) та SKB International AB (Швеція), у співробітництві з Державним спеціалізованим підприємством «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами». Підтримку консорціуму надаватимуть Posiva Solutions Oy (Фінляндія) та Радіоекологічний центр Національної академії наук України.

Довідково:

З 1991 р. Європейський Союз надав понад 940 млн. € на підтримку підвищення безпеки в ядерній галузі України. В рамках проектів була надана допомога в підвищенні безпеки експлуатації та ремонту чотирьох атомних електростанцій України, у створенні відповідної національної інфраструктури поводження з радіоактивними відходами, інституційна підтримка українського ядерного регулюючого органу, фінансовий вклад у створення нового безпечного конфайнменту над пошкодженим реактором Чорнобильської атомної електростанції, а також здійснено низку соціальних проектів на підтримку населення, постраждалого від наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції в 1986 р.

По додаткову інформацію просимо звертатися до:

п. Ульфа Розенґарда, Керівника проекту від ЄК Ulf.ROSENGARD@ec.europa.eu

п. Андрія Сізова, Спільний офіс підтримки a.sizov@iso.kiev.ua

д-ра Юргена Кроне, BGE TECHNOLOGY GmbH Juergen.Krone@bge.de

п. Любові Зінкевич, Державне агентство України з управління зоною відчуження raw@dazv.gov.ua;



Проект фінансується
Європейським Союзом

Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:
вул. Володимирська, 101
01033 Київ, Україна
тел: +38 044 39 08 010
факс: +38 044 39 08 015

Європейський Союз складається з 28 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж.